CneKmpaJleaﬂ njiomHocmb mMmowHocmu Cle‘lal:iHOZO npouecca

CnekTpajbHas INIOTHOCTh CPEAHEN MOITHOCTH MPEACTABISET COO0M
CPEIHIOI0 MOIIIHOCTh, MPUXOAAIIyrocs Ha 1 I’ mpu 3a4aHHOM 4acTOTE .
PazmepHocth QyHkiuu W(w), SBISIOMIENCS OTHOIIEHHUEM MOIIHOCTH K
[10JIOCE YaCTOT, €CTh

[W(a))] |: Mowrocm ] = [MomﬂocmbxgpeMﬂ] = [QHepeuﬂ]

Ilonoca uwacmom

by = I ka(t)dt =— ﬂﬁ”(a) (4.31)
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— CHeKMPAIbHAA NJIOMHOCHb CPEOHEll MOUWHOCMU k-O1 pealln3alluu.

(4.33)

OKOHYATENbHOE BBIPAXKEHUE I CPEAHEN MOIIHOCTH CIYYaHHOIO
rpoliecca

naol

W, ()= lim (4.34)




Ecnu paccmarpuBaceTCs CIIy4allHbIA ITPOLECC C HEHYJIEBBIM CPEIHUM
3HAYCHHUEM X(f), TO CHEKTPaAJbHYIO INIOTHOCTh CIEAYET NPEICTAaBUTH B

bopme

W (0) = () 276 () + (o) (435)

[Ipu uHTErpUpPOBAHUU 1O f

(xit ))2 — MOIIIHOCTB ITOCTOSIHHOM COCTAaBIISIOIICH

D} = i TVT/(w)da) =0 (4.36)

— MOIIIHOCTH (DJIYKTYal[MOHHOM COCTaBIIAIOIIEH, T.€. IUCIECPCUN

J1J1s1 mporiecca ¢ HyJIEBBIM CPEIHUM

20)=D, === [w. (Mo = [w.a @37
21 o .



CooTHOLIEHHE MEXKAY CNEKTPAJbHON MJIOTHOCTHIO H
KOBAPHALIMOHHON (PYHKIMEH CJIYYAUHOI0 nmpoiecca

Teopema Bunepa — XvuHunHa

W (0)= [K. e dr (438)
K.)= 5 [Woho 439
7T

J1J1s1 ciiy4arHbIX POLECCOB C HYJIEBBIM CPEIHUM aHAJOTUYHbIE
BBIPAXKEHUS UMEIOT BU/I

W (o) = TRX(T)e_i”TdT (4.38")

RE)=-- [ ()" do (439)



Yem mupe cnekmp ClelltlﬁHOZO npouecca, mem MeHouie uHmepea.
Koppeaauuu, u cCoomeemcCcmeeHHO UémM oonvue uHnmepeai Koppeiaiauuu,
mem ysice cnekmp npouecca

beabin mym
/8 (a)) =W, = const

RG)=1, - Te"mda) =w,5(z) (4.40)
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Jlucniepcus 6e10ro 1nryMma 0€CKOHEYHO BEJIMKA.



HIupOoKONMOJIOCHBIN U Y3KONOJOCHBIN CIIEKTPHI CJAYYAHUHOI'0 MpoLecca
(mpumepbI 1, 2, 3); rpaHuIbI HEHTPAJIBHOI M0JI0CHI £F,

MCK:2B f1= 10 MI11

w2 )=u’ /21, =) /2:107 =2-107, ,B*/Iy



KoppensunonHas (GpyHKIUA

Rl(r)=i fVK(w)ei”wa =$ jVK(@)coswrdw =

—0 —(0

| 2sinor Sin o,T Sin T

=2.10""

=2-1072f, =0,
2 1 T 0T

Hucnepcusd uryma
D, = ”czx = RI(O): 4B°

HopmupoBanHas koppelIssiuuoHHas (PyHKIMS

’”1(7)= R (T)/Gl2 =SInWT /o7

(4.41)

(4.42)



BbIpexeM u3 CreKTpa HCXOJHOTO LIyMa Moocy oT f~—F, 1o f=F .
Hpu F =2MI'

D, =2FEW(w)=2-2-10°-2-10" = 08B,
Rz(r)= 2107 -2F sin€) T ~08 Sle'c,
Q7 Q7

r(c)=R,(c)/c? =sinQr/Qp.




Haiigem aHaiormyHble XapakKTePUCTUKH IS IIIyMa, CIIEKTP KOTOPOTo

0003Ha4YE€H HA PUCYHKE JBOMHOM IITPUXOBKOM.

DTOT cllyyaid OTJIMYaeTCs MOJIOKEHUEM CIEKTPaIbHOM MOJIOCHI Ha

ocu 4acToT. IllyM ¢ mogoOHBIM CIEKTPOM HA3bIBAIOT Y3KOIIOJIOCHBIM
<<

(mpu Q. /o, <<1).

Quesuono, umo D3= D2



~lov-g1/2) | o)

R(r)—— IW(a))e"‘”da)+— IW(co)e""’”da)—

_((DO+QI/2) 27 (00_91/2)
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1 IW co)coscorda) =

(90_91/2)

107 ! [sm(coo +Q,2)  sin(o, -0, /Z)r]

.
L 1 _sinQr _ sinQt /2
=2.10"' ) L cosw.1=2-10""-2F 1 cosm,T. (4.43
T 2 0 1 QIT/2 0 ( )
n\Q,7/2
r3(r)=Sm( il )cosa)of (4.44)
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HopmupoBaHHas koppesiiuoHHast PyHKIMS CIIy4alHOTO Impoliecca co

CIIEKTPOM, PABHOMEPHBIM B IMOJIOCE:
a) [o|<o, 1 [0|<Q; 6) (0,~,/2)<|o|<(w, 1t /2)
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Wtak, IlyMOBO€ KOJICOAHUE C Y3KOIMOJOCHBIM CITIEKTPOM CJIEAYET
IPEJICTABISATh BEICOKOYACTOTHBIM KOJIEOAHUEM C MEAJICHHO (110
CPaBHEHHUIO C YaCTOTOM () U3MEHSIOIMMMCS aMILIATYI0M U (ha3oii:

x(t) =U (t)cos [a)ot + Q(t)]

I'ac 600 — OCHTPAJIbHAA 9aCTOTAa CIICKTPA IIyMa.

CiienyeTr noA4EPKHYTh, UTO BCE MAPAMETPBI 3TOTO KOJICOAHUS:
aMILIMTYJa, ha3za U 4aCcToTa — SIBJISIIOTCA CIIy4alHbIMUA QYyHKIUSIMMU
BPEMEHHU.



